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В УКРАЇНІ ЗАКЛИКАЛИ ДУХОВЕНСТВО УПЦ ВІДМЕЖУВАТИСЯ
ВІД МОСКОВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ

Державна служба України з етнополітики та свободи совісті звернулася із закликом до духовенства та
вірян Української православної церкви вийти зі складу Московського патріархату, який у відомстві
назвали таким, що «виправдовує зло, дітовбивство і богохульство».

Про це йдеться у заяві ДЕСС.

У відомстві наголосили, що перебування у структурі Московського патріархату, який, за їхніми словами,
підтримує війну проти України, є неприйнятним.

«Подумайте, чи може православний християнин бути пов’язаним з організацією, яка закликає до
знищення українців різного етнічного походження… Чи не настав час на п’ятому році повномасштабної
війни сказати їй рішуче “ні”?» — йдеться у заяві.

У ДЕСС також заявили, що вірян УПЦ нібито вводять в оману, коли стверджують про можливу
конфіскацію храмів або майна.

«Держава вимагає лише виходу зі складу Московського патріархату. Інші твердження про нібито
примус до зміни обрядів чи мови є неправдивими», — зазначили у службі.

Після початку повномасштабного вторгнення Росії частина духовенства УПЦ заявляла про незгоду з
позицією патріарха Кирила, який підтримав війну. Окремі парафії припинили згадувати його ім’я під
час богослужінь.

У травні 2022 року в Києві відбувся собор УПЦ у Феофанії, на якому заявили про зміни в управлінні
церквою та відмежування від частини рішень РПЦ. Зокрема, було оголошено, що предстоятель
обирається українським єпископатом, а згадування московського патріарха припинено.

Водночас у 2023 році ДЕСС дійшла висновку, що ці рішення не означають повного розриву з РПЦ.

У 2024 році Верховна Рада ухвалила закон, який передбачає механізм заборони діяльності релігійних
організацій, пов’язаних із РФ. Він не встановлює автоматичної заборони УПЦ, а передбачає перевірки
та можливість судового розгляду у разі виявлення ознак підпорядкування російським структурам.

Підготувала: Ніна Петрович

ДЕСС Моспатріархат церква УПЦ МП

Общее количество просмотров: 119
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